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1. FadapumHbil 4Yepmex He onpedensiem KOHCMPYKUUH.

TexHu4eckue daHHbIE

py3onodbeMHoCMb 20 m
Mponem 225 ™M
Beicoma nodvema 12

Ckopocmb nodbema 4/0,7 M/MuH

Ckopocmb nepedBuxeHus menexku

0-20 m/mMuH (4N)

Ckopocmb nepedBuxeHus KpaHa

0-20 m/mMun (4N)

Macca menexku 1,55 m

Macca kpaHa 178 m

HanpsxeHue numaHus 400B, 50y
Hanpsxerue ynpaBnexus 48 B

WUcnonHeHue odwenpoMbiWAeHHOe
Knacc 30Hbl no MY3 N-lla

Kamezopus noMeweHus/HapyxHol ycmaHoBku B3

Knumamuyeckoe UCNOAHEHUU U Kame20pus pasMeweHus Y3

PasmMeweHuu KpaHa

30Kpbimoe noMeuw,eHuUe

[luanasoH pado4ux memMnepamyp

-20 ... +40C

Pexum padomsl kKpaHa

AL no UCO 4301/1

Pexum padombl MexaHu3moB

M4 no UCO 4301/1

CymMMapHas MowHocmb

18,9 kBm

MakcuManbHaa cmamuyeckas HO2py3ka Ha Koneco

14,5 kH

CelcMocmouKkocmb

6 6annod no MSK-64

YnpaBneHue

nodBecHol nynbm + PY

Cpok cnyxdb

20 nem

N3m, Nlucm
Pa3pad.
Mpob.

T. KoHmp.

Ne dokym.

H. koHmp.
YmB.

Modn.
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